

n

i istina će vas osloboditi

ČIJI JE SVIJET U VAŠOJ GLAVI?

VEĆINA LJUDI NE ZNA DA IH SE NEPRESTANO, ČAK I NOĆU, BOMBARDIRA PROGRAMIMA I OKIDAČIMA KONTROLE UMA, NITI SU SVJESNI KOLIKU SU RAZINU SNAGE I SOFISTICIRANOSTI TAKVE METODE I TEHNOLOGIJE DOSEGLE

Piše: David kke

(izvadak iz 24. poglavlja njegove nove knjige

„Vodič Davida Ickea kroz svjetsku zavjeru... i

kako joj stati na kraj“)

Većina ljudi ne zna da ih se neprestano, čak i noću, bombardira programima i okidačima kontrole uma, niti su svjesni koliko su razinu snage i sofisticiranosti takve metode i tehnologije dosegle.

No, zašto bi i bili toga svjesni? Programirani su da ne znaju. Kontrola uma stavlja vam u glavu misli i uvjerenja drugih ljudi i funkcionira na više razina. Na primjer, ako ja vama kažem nešto znajući da je to neistinito, te da utječe na vašu percepciju i vaše ponašanje, podvrgao sam vas kontroli uma. Manipulirao sam vašim mislima. To se događa svaki put kada gledate televiziju ili čitate novine. Nadalje, svaka reklama napravljena je tako da upravlja vašim mislima i emocionalnim obrascima, pa na posljeticu kupujete sve što se nudi. Čuo sam da se producenti i tekstopisci reklama naziva "uvjeravačima", međutim to je kao da ubojicu sjekirom zovete "čovjek koji radi s atomom" - ne odaje cijelu priču.

"Uvjeravač" je "novogovor" za manipulatore umom. Subliminalne poruke koje se obraćaju podsvijesti, proračunati emocionalni okidači i korištenje određenih riječi da bi se izvukla određena reakcija nisu uvjeravanje (persuazija). To je *invazija* - napad na našu percepciju.

Te metode manipulacije mislima i osjećajima da bi se upravljalo ponašanjem poznate su već (*najmanje*) tisućama godina, no sada se nalazimo u novoj i daleko naprednijoj eri misaone diktature. Tvrtka Strategic Communication Laboratories (SCL) sa sjedištem u Londonu jasno iznosi prednosti koje nudi svojim klijentima, među kojima su internacionalne korporacije, vojska, policija, državne vlade i Ujedinjeni narodi. Kompanija SCL, koju financiraju privatni pojedinci visoke neto vrijednosti iz Velike Britanije, kako ih sama naziva, bavi se prodavanjem kontrole uma. Jedan od njezinih projekata je Institut za dinamiku ponašanja (Behavioural Dynamics Institute), za koji se tvrdi da je "vodeći svjetski autoritet



na području uvjeravanja, komunikacijske psihologije i javne diplomacije." Na SCL-ovom websiteu piše:

U posljednjih pet godina na ulicama naših gradova odigran je niz vježbi domovinske sigurnosti različitih scenarija. Što bi se dogodilo da dođe do biološkog napada ili do detonacije više eksplozivnih naprava? Međutim, u mnogim scenarijima pojavio se velik nedostatak - neupravljivost civilima. Civili se ne ponašaju se kako bi se trebali ponašati.

Kada grad zadesi virus, civili ne stanu u red za cijepjenje: bježe van grada. Kada teroristi traže svoju metu, predviđljivost ponašanja civila je nešto što im olakšava posao. Što bi bilo da postoji način za upravljanje ponašanjem civila u presudnim trenucima? Zamislite prednosti toga da su vam civili kooperativni partneri. Putem strateške komunikacije ljudi, umjesto da su dio problema, postaju dio rješenja.

Kompanija predlaže da se taj "problem" da se ljudi ne ponašaju kako drugi žele riješi osnivanjem "operativnog centra"

putem kojeg bi se "utjecai. kontrola i moć vratili u ruke vlade i vojske, čime bi se dobila veća moć utjecaja na neprijatelja u vremenu sukoba i poboli šaru pristup građanima tokom kriza. ' Operativni centar, kažu nam, može biti napravljen tako da premosti sve nacionalne radijske i televizijske kanale te omogućiti vladi i vojsci komunikaciju s javnošću kada se za to pojasi potreba. Može preuzeti kontrolu nad finansijskim tržištima, zdravstvenim agencijama i vanjskim poslovima, stvoriti kod širokih masa potporu za vojnu akciju te "razviti elastičnost i bihevioralnu suradljivost nacije kod pitanja domovinske sigurnosti." Taj orvelovski rječnik dolazi ravno sa stranica romana 1984.

Bivši dužnosnik KGB-a, general Robert Ratnikov, koji je služio u KGB-ovom odjelu za Moskvu i moskovsko područje, izjavio je za novine *Rossiiskaya Gazeta* da ljudi na vlasti od davnina pribjegavaju različitim metodama za manipuliranje mislima naroda. Rekao je da su taine službe u dvadesetom stoljeću dobile 'znanstvenu osnovu' za to. "Ne možete zamisliti kakav je rat na tom području izbio u prvoj polovici prošlog stoljeća, ne bi bilo pretjerivanje reći da su se ponekad vodile

prave astralne bitke”, rekao je Ratnikov za novine. Rekao je, nadalje, da je sredinom 1980-ih pedesetak istraživačkih instituta u Sovjetskom Savezu, uz izdašnu financijsku potporu vlade, istraživalo metode daljinske kontrole uma. Čak je rekao da je u vremenu dok je vršio dužnosti zamjenika direktora i višeg stručnog savjetnika u ruskoj Federalnoj službi za zaštitu (Federalnaja služba ohrani, FSO), između 1991. i 1997. godine, njegov odjel bio zadužen za zaštitu najviših dužnosnika postsovjetske Rusije, uključujući predsjednika Borisa Jeljcina, od bilo kakvih vanjskih utjecaja na njihov podsvjesni um. General je također izjavio da su koristili tehnologiju čitanja misli na stranim dužnosnicima.

PRAĆENJE MISLI

Jednom kada shvatite da je ljudsko tijelo biološko računalo te da je mozak procesor tog računala, lako je shvatiti kontrolu uma. To je biološka verzija računalnog programiranja. “Skinete” upute na tvrdi disk i računalo (putem mozga/CPU-a) reagira u skladu s uputama. To jest, osim ako se ne umiješaju više razine vaše svijesti i preuzmu tipkovnicu od hakera. Profesor Rose piše:

Znanstvenicima koji se bave mozgom je krenulo. Zabrinutost zbog sve veće raširenosti mentalnih poremećaja rezultirala je nezapamćenom novčanom potporom istraživanjima mozga u SAD-u i Europi. Nadalje, niz novih tehnologija, od genetike do oslikavanja mozga, pruža nam izvanredne uvide u molekularne i stanične procese na kojima se temelji funkcioniranje našeg vida, pamćenja i osjećaja.

Oslikavanje mozga postalo je rašireno. Uređaji za snimanje poznati po svojim akronimima - GAT, PET, MRI - započeli su kao klinički instrumenti, omogućavajući kirurzima da uoče potencijalne tumore, oštećenja nakon moždanog udara i rane dijagnostičke znakove demencije. No, neuroznanstvenici su brzo shvatili da imaju širu primjenu. Slike područja mozga koja se “pale” kada osoba razmišlja o svom ljubavniku, kada zamišlja odlazak u kupovinu ili rješava neki matematički problem zaokupile su maštu kako znanstvenika tako i javnosti. Što kad bi mogli učiniti još više?

O, ali oni to mogu. “Nezapamćena novčana potpora istraživanjima u SAD-u i Europi” nema nikakve veze sa “sve većom raširenošću mentalnih poremećaja”. Reptili manipuliraju mentalnim poremećajima kako bi proizveli svoj energetski izvor. Oni ih žele više, a ne manje. Novčana sredstva su tu da bi ubrzala uvođenje tehnologija za upravljanje ljudskim umovima. Da slijedite električne signale u računalu, vidjeli biste da se različiti dijelovi “pale” - postaju aktivni - kada se utipkaju različite upute. Iako bezgranično sofisticiraniji, mozak je isti. Rose kaže da je objavio rezultate eksperimenta u kojem su se promatrala područja mozga koja postaju aktivna kada ljudi biraju između konkurentskih proizvoda u supermarketima. Velike kompanije, rekao je, od Coca Cole do BMW-a, počinju snimati mozak potencijalnih kupaca kako bi proučili njihove reakcije na nova dizajnerska rješenja i nove brendove. Počinju govoriti o “neuromarketingu” i “neuroekonomiji”, ističe Rose. Ono što ovdje vidimo je komercijalna upotreba tehnologije koja je namijenjena i za identificiranje ljudi krivih za

Kontrola uma stavlja vam u glavu misli i uvjerenja drugih ljudi i funkcionira na više razina. Na primjer, ako ja vama kažem nešto znajući da je to neistinito, te da utječe na vašu percepciju i vaše ponašanje, podvrgao sam vas kontroli uma. Manipulirao sam vašim mislima. To se događa svaki put kada gledate televiziju ili čitate novine



ono što George Orwell u romanu 1984 naziva “zломisao”. Zломisao je bila “misaoni zločin” - posjedovanje misli koje su u suprotnosti s vladinim stajalištem. Da kažem ono što je očito, za otkrivanje “zломisli” nužna je sposobnost čitanja misli “počinitelja”. U vrijeme kada je

i istina će vas osloboditi

Orwell pisao o Big Brother državi takva sposobnost možda nije bila dostupna - međutim sada jest. Profesor Rose o tehnologiji oslikavanja mozga kaže:

Takvi trendovi relativno su bezopasni, međutim veliko zanimanje države za ono što bi slike mogle pokazivati nije toliko bezopasno. Konkretno, što ako oslikavanje mozga može predviđati ponašanje ili ukazati na krivnju ili nevinost u zločinu? Na primjer, neki tvrde da bi se tako otkrili potencijalnu “psihopatiju” i da mozgovi ljudi osuđenih za okrutna ubojstva pokazuju značajno abnormalne uzorke (odmah dajte Bushove, Clintone i Blaira na snimanje; op. a.)

U sadašnjoj zakonodavnoj klimi, u kojoj je bilo pokušaja uvođenja preventivnog zatvaranja “psihopata” još neosuđenih za bilo kakav zločin, takvim tvrdnjama treba pristupiti kritično. Sudstvo im se odupire i odupirat će im se, međutim nedavni razvoj događaja sugerira da bi to mogla biti slaba obrana od sve autoritarnije države.

MISLITI VLASTITE MISLI

Jedna američka kompanija razvila je nešto što naziva “uzimanje moždanog otiska prsta”. Tvrde da “detektiranjem informacija pohranjenih u mozgu mogu otkriti istinu o zločinu, terorističkim aktivnostima ili terorističkoj obuci.” To se provodi mjerenjem električnih signala u mozgu i kompanija kaže da se njezine metode prihvaćaju kao dokaz u američkim sudovima. Cilj nije samo čitati misli kako bi se otkrio misaoni zločin, nego se želi i mijenjati način na koji ljudi misle te manipulirati mišljenjem. Američka vojska desetljećima je financirala razvoj metoda i tehnologija koje mogu kako “čitati misli” neprijateljskih snaga (stanovništva) tako i mijenjati njihovu percepciju događaja. Velik dio novčanih

sredstava za istraživanja i razvojnih ugovora s transnacionalnim korporacijama usmjerava se preko zlokobne Obrambene agencije za napredne projekte (DARPA). Taj program počeo je neobuzdano rasti s pojavom lažnog "rata protiv terorizma". Profesor Rose nastavlja:

Korak dalje od čitanja misli je pokušaj da se njima izravno upravlja. Zanimanje je počela pobuđivati nova tehnika - transkranijalna magnetska stimulacija (TMS). Radim se o usmjeravanju snažnog magnetskog polja na određena područja mozga.

Bivši dužnosnik KGB-a, general Robert Ratnikov, koji je služio u KGB-ovom odjelu za Moskvu i moskovsko područje, izjavio je za novine Rossiiskaya Gazeta da ljudi na vlasti od davnina pribjegavaju različitim metodama za manipuliranje mislima naroda. Rekao je da su tajne službe u dvadesetom stoljeću dobile "znanstvenu osnovu" za to

Dokazano je da to utječe na misli, percepciju i ponašanje. Postoje sugestije koje se mogu koristiti da bi se kontroliralo opsesivno-kompulzivno ponašanje, a neki čak ozbiljno shvaćaju scenarij predviđen u filmu "Vječni sjaj nepobjedivog uma", u kojem se TMS koristi za brisanje neželjenih sjećanja na propalu ljubavnu vezu. Trenutno je tehnika moguća jedino ako se glava subjekta stavi u relevantni uređaj, međutim vojska aktivno istražuje upotrebu TMS-a *na daljinu*. Isto vrijedi i za tehnologiju čipova koji bi mogli poslužiti kao usađene proteze za prevladavanje oštećenih osjetilnih funkcija ili za kontrolu ponašanja, i čiji potencijal pomno ispituju bioetički odbori po Europi.

Primamljivo je sve to odbaciti kao tehnološke fantastije, a zagovornike tih tehnologija kao prodavače zmijskog ulja, međutim činjenica da je tehnologija manjkava ne znači da se neće koristiti. Čovjek se

samo treba sjetiti desetaka tisuća lobotomija provedenih na shizofrenim bolesnicima u prošlom stoljeću. Velika Britanija je jedna od vodećih svjetskih primjera za društvo nadziranja. Nadzire svoje građane putem CCTV kamera i kontrolira njihovo ponašanje "Asbosom" (Naredbe za antidruštveno ponašanje koje je uveo Blair; op. a.) i Ritalinom. Mogućnosti nadziranja misli daleko su nadišle vizije iz Orvvellovog romana 1984.

Na vrhu svjetske piramide su vojska i transnacionalne korporacije koje su dio iste mreže i pušu u isti rog. Iako se može činiti da te tehnologije na "tržište"



Ručna stanica TETRA-e koja službenike hitnih službi dovodi u ozbiljnu opasnost

dovode "pojedinačne" kompanije i korporacije, radi se o proračunatom i dugo planiranom napadu na ljudsku psihu pod dirigentskom palicom reptilske hijerarhije i u koordinaciji najviših i skrivenih razina vojske.

ČUJEMO LI SE?

Gledao sam film "Pod kontrolom" iz 2003. godine u kojem je glavni lik

Lance Bishop, tridesettrogodišnji američki prodavač osiguranja. Lanceu se pojave glasovi u glavi koji ga navode na nasilje. Na posljetku shvati da je dio pokusa kontrole uma koja će se, kada se usavrši, koristiti za nadzor nad masama emitiranjem s mreže tornjeva postavljenih diljem američkih gradova. Stanovništvu će se govoriti kako da misli, što da osjeća i kako da glasuje. Na temelju istraživanja koje sam proveo tokom godina očito je da se, kao i kod toliko mnogo igranih filmova, u osnovi radi

o činjenici predstavljenoj kao znanstvena fantastika. U gradiću Rvde na otoku Wight u kojem živim nekoliko stotina metara od mog doma jedan od tornjeva već je postavljen. Pojavljuju se širom zemlje, a u planu je njihovo postavljanje širom Europe i drugdje u svijetu. To je sustav poznat pod imenom TETRA odnosno "terrestrial trunked radio (zemaljski radijski sustav)". Priča paravan je da je TETRA samo novi sustav komunikacije za policiju i druge hitne službe, međutim to je samo jedna razina tog sustava i, za reptilske hibride, daleko najmanje važna. Prava svrha TETRA-e je masovna kontrola uma i ta tehnologija slična je tehnologiji PCS/Digital odnosno osobnim komunikacijskim sustavima koji se koriste u Sjedinjenim Državama. Ono što ću ovdje reći o TETRA-i vrijedi za sve slične sustave uspostavljene u drugim dijelovima svijeta, a za samu TETRA-u planirano je globalno širenje. Na primjer, taj sustav koristio se je za komunikaciju na Olimpijskim igrama u Ateni 2004. godine. Britansko ministarstvo unutarnjih poslova je ugovor za sustav TETRA, poznat i kao "ugovor o zračnim valovima", dodijelila konzorciju kojemu je na čelu British Telecom, a on ga je prodao dalje kompaniji 02 1 njezinoj kompaniji kćeri mm02. Nadalje, u proizvodnji važne komponente sustava TETRA uključen je američki gigant Motorola, a ta je kompanija tijesno povezana s Nacionalnom sigurnosnom emisijom NSA, koja je glavni kodač u američkoj mreži kontrole uma i nadređena je CIA-i. Jedan kontakt mi kaže da je tu tehnologiju Motorola u stvari dala NSA, a to se svakako slaže s onim kako je to učinjeno. Takozvani vojno-industrijski kompleks je upravo to - fuzija vojske i korporativnog sektora kroz koju se tehnologija razvijena u tajnim projektima za unaprjeđenje kontrole nad ljudima uvodi u javnu arenu tako što vojska bliskoj korporaciji ustupa potrebno znanje i iskustvo. Zatim se tehnologija prodaje javnosti kao "otkrivenje" do kojeg je došla sama kompanija. Jedan unutarnji dokument Europske unije upozorava da bi "sveprisutnost američkih kompanija koje opskrbljuju europske policijske snage s radio-komunikacijskom opremom mogla predstavljati veliku opasnost" Taj dokument potekao je od radnog tijela zvanog STO A (Procjena znanstvenih i tehnoloških mogućnosti, eni Scientific and Technological Options Assessment) koje je odgovorno europskom parlamentu. U njemu se ističe ozbiljna zabrinutost

zbog dominacije američkih kompanija koje se bave mrežama hitne komunikacije u Europi. Dokument otkriva da je Motorola odigrala ključnu ulogu u definiranju europskog TETRA standarda (u suradnji s američkom Nacionalnom sigurnosnom



Ova gadost nalazi se na krovu škole Cowes High na otoku Wight te djeca i osoblje svakodnevno sjede pod njom



Ova mala grupica nalazi se odmah pokraj javnog bazena i sportskog centra

agencijom; op. a.) kako bi američkoj vladi osigurala mogućnost prisluškivanja TETRA mreža. Također, kaže da je Poljskoj ponuđena Motorola mreža za njezine policijske snage i upozorava: "Nužno je da budući članovi Europske unije pažljivo procijene opasnosti prevelikog oslanjanja na tehnologiju za koju nemaju jamstvo." Posebno, moglo bi se dodati, kada sustav čak nije ni djelotvoran. Frekvencija koju emitira sustav TETRA je takav da se radio-stanice, zbog interferencije koju uzrokuju,

moraju isključiti u blizini uređaja za održavanje života, te čak u blizini uređaja za alkotestiranje i uređaja za mjerenje brzine. Također, bilo je slučajeva da je autobusu s elektronski upravljanim kutijom mjenjača promijenio brzinu kada su putnici na određenim sjedalima koristili mobilni. Te tehnologije interferiraju s drugim tehnologijama i, što je najvažnije, remete funkcioniranje ljudskog mozga i DNK. Napokon, nije stvar ni u prisluškivanju, iako je i ono, naravno, dio toga. Glavni razlog je masovna kontrola uma, a zdravstveni učinci imaju potencijal učiniti ljude teško bolesnima i poremetiti naša fizička, mentalna i emocionalna energetska polja.

HAKIRANJE RAČUNALA

U "novinarstvu" postoji izreka koja glasi, "nemojte da vam previše telefonskih poziva pokvari dobru priču" - ne provjeravajte previše revno njezinu vjerodostojnost jer biste mogli otkriti da priča u stvari nije istinita. Korporativno-državna urota ima nešto slično kada se radi o provjeravanju učinaka njihove tehnologije: "Nemojte provoditi previše javnih istraživanja jer ćete ljudima otkriti da je

Velike kompanije, od Coca Cole do BMW-a, počinju snimati mozak potencijalnih kupaca kako bi proučili njihove reakcije na nova dizajnerska rješenja i nove brendove. Počinju govoriti o "neuromarketingu-i

"neuroekonomiji"

tehnologija opasna." Umjesto toga, neka ljudi pate i umiru - to je mnogo bolje za posao i za plan - tako dugo dok vi skrivate uzrok njihove patnje i smrti...

...Takozvani Stevartov odbor, kojim predsjeda sir Wiliam Stewart, u svibnju 2000. godine izvjestio je britansku vladu da postoje čvrsti dokazi da mobilni telefoni imaju biološki učinak na ljude čak i kada se radijska frekvencija odnosno mikrovalno zračenje emitira na vrlo niskim razinama. Djeca su, stoji u izvještaju, u najvećoj opasnosti jer su njihove lubanje tanje te njihov mozak apsorbira veću količinu zračenja, a njihov stanični rast i aktivnost moždanih valova još su u razvoju. Stevartov odbor savjetovao je da se ne koriste uređaji koji pulsiraju s više od šesnaest valova u sekundi. TETRA pulsira brzinom od 17.6 valova u sekundi.

Ljudi najbliži tehnologiji TETRA su policijski službenici i druge hitne službe koje je koriste svakog dana. Oni već trpe fizičke, mentalne i emocionalne posljedice, uključujući karcinom jednjaka sa stopom koja je daleko iznad nacionalnog prosjeka. Ručna stanica TETRA smještena je na prsima na području jednjaka te je jednjak tako prvi na udaru elektromagnetskog zračenja koje se, kako su se složili i proizvođači i vlada, emitira. Kada policijski službenik koristi TETRA-u, ozbiljnu dozu zračenja primaju i ljudi na ulici ili u trgovačkom centru, pa zamislite onda koliko tek zračenja svakog dana primaju zaposleni u tim službama. Dr. lan Dring je znanstvenik koji je uvjeren da je TETRA opasna nakon što je njegov brat, Neil, umro od raka jednjaka. Neil je bio tridesetosmogodišnji policijski službenik u Leicesteru, mom rodnom gradu u engleskom East Midlandsu. Dr. Dring kaže da Neil nije pokazivao znakove raka sve dok nije počeo koristiti sustav TETRA. Nije pušio, pio je vrlo malo i bio je u odličnoj tjelesnoj formi jer se bavio triatlonom. Neilov kolega u Leicesterskoj policiji, također mlađi od četrdeset godi-

na, negdje u isto vrijeme umro je od iste bolesti. Kao što dr. Dring ističe, šanse za to bi, prema Američkom društvu za rak, bile jedan naprema milijun. Kasnije je i trećem službeniku leicesterske policije, starom dvadeset i šest godina, dijagnosticirana ista bolest, za što bi šanse bile jedan prema nekoliko milijardi. Ali, na ravno, nema dokaza o povezanosti jer 02 (mobilni operater; op. p.) i vlada tako kažu. U pokrajini Lancashire je 177 od 246 ispitanih policijskih službenika koji su ispunili upitnik reklo da su otkako je uveden sustav TETRA iskusili posljedice kao što su migrena, mučnina, nesаница i manjak koncentracije. Šestero ljudi, uključujući glavnog inspektora, imalo je vrtoglavice i glavobolje nakon što je bazna stanica aktivirana na krovu njihove policijske postaje u North Walshamu u Norfolku, a o istim simptomima izvije-

stilo je i dvadeset petero ljudi koji žive u blizini. Kada je toranj sustava TETRA uključen u Durslevju u engleskoj pokrajini Gloucestershireu, stanovnici su izvijestili o epidemiji migrena, nesаницe, krvarenja iz nosa i "šok-buđenja" do petnaest puta u jednoj noći. Jedanaestero djece u školi u Littlehamptonu u Sussexu poslano je kući s glavoboljama, krvarenjima iz nosa i vrtoglavicom na dan kada je bazna stanica TETRA-e bila uključena u blizini. Prosvjednici su rekli da su zaprepašteni velikom ravnodušnošću drugih roditelja i mještana te njihovom nespemnošću da istraže kakve bi učinke to moglo imati na njihovu djecu i njih same. Kada su dijelili letke na ulazu u školu, ubrzo su zamoljeni da odu jer "uznemiruju roditelje". Očito je da neki ljudi ne trebaju pomoć TETRA-ina baznih stanica da bi bili potpuni idioti. Policijska federacija, koja

Takozvani vojno-industrijski kompleks je upravo to - fu- zija vojske i korporativnog sektora kroz koju se tehnolo- gija razvijena u tajnim projektima za unaprjeđenje kon- trole nad ljudima uvodi u javnu arenu tako što vojska bliskoj korporaciji ustupa potrebno znanje i iskustvo

predstavlja britanske policijske službenike, bila je toliko zabrinuta zbog broja izvještaja o štetnim zdravstvenim posljedicama da je od znanstvenika Barrija Trowera naručila izvještaj o mogućim opasnostima TETRA-e. On je u rujnu 2001. zaključio: "Vlada, vladini znanstvenici i ova industrija bit će odgovorni za više civilnih smrti u mirno doba nego sve terorističke organizacije zajedno." Zdravstvene učinke koje su predvidjeli Trower i drugi znanstvenici sada možemo vidjeti kod policijskih službenika i građana. Među njima su karcinom, depresija, poremećaji pozornosti, bolesti mozga, glavobolje, umor, neplodnost i smanjena razina melatonina, prirodno prisutnog hormona povezanog sa snom. To je samo jedan razlog zbog kojeg ljudi koji žive blizu baznih stanica sustava TETRA često pate od nesаницe. Nadalje, melatonin ubija stanice raka tokom noći i njegova smanjena razina povećava opasnost od nastanka karcinoma.

KRIVOTVORENA STVARNOST

Skeptici i prosvjednici, naravno, govore o tome da tehnologija TETRA nije primje-

reno ispitana prije puštanja u upotrebu. O, ali jest. Zato sam ranije rekao da nije bilo *javnih* istraživanja. Njezini učinci na zdravlje su poznati na najvišim razinama, ali njih za to nije briga. Ključna stvar u svemu tome je upravljanje ljudskim umom i emocijama. Emitiranje na frekvencijama potrebnim da se utječe na mentalnu i emocionalnu aktivnost uzrokuje zdravstvene posljedice, međutim to ipak nije glavni motiv iza te tehnologije. Glavni motiv je *kontrola misli*. Biofizičar dr. Gerald Hyland piše:

Frekvencija zračenja koje se koristi za prijenos glasovnih podataka (za komunikacije; op. a.) i kod GSM-a i kod TETRA-e nalazi se u mikrovalnom pojasu - frekvencijskom pojasu u kojem se mogu ometati fundamentalni procesi kao što je stanično dijeljenje - pri

čemu malo niže nositeljske frekvencije koje karakteriziraju zračenje TETRA-e olakšavanju njegovo prodiranje dublje u tkivo. S druge strane, frekvencije pri kojima se mikrovalovi emitiraju u zasebnim skupinama bljeskova (odnosno pulsova) bliske su frekvencijama električnih i elektrokemijskih ritmova samog mozga; prema tome, te moždane frekvencije zračenjem se može pojačati, omesti, ili čak uskladiti s nekom drugom frekvencijom (spojiti ih na frekvenciju TETRA-e; op. a.).

Tehnologija TETRA-inog tipa funkcionira na pulsnoj frekvenciji od 17,6 herca. To je blizu valnim duljinama moždane aktivnosti pa tako interferira s električnim sustavom (a stoga i svim drugim sustavima) mozga. To objašnjava ne samo učinke na fizički i imunološki sustav, budući da se komunikacija mozga s tijelom prekida, nego također objašnjava mentalne i emocionalne posljedice kao što su depresija i poremećaji pozornosti. Dr. Hyland nastavlja:

Nadalje, mogućnost namjernog izazivanja epileptičnih napada kod

određenih životinja tako da ih se izloži pulsnom mikrovalnom zračenju u skladu je s izvještajima o povećanoj učestalosti napada kod neke epileptične djece koja su izložena zračenju GSM baznih postaja. Taj pronalazak nije nimalo pretjeran s obzirom na poznatu sposobnost vidljive svjetlosti (kao što je strobo-skopska) koje bljeska brzinom od petnaest do dvadeset puta u sekundi da izazove epileptički napad kod manjine od pet posto epileptičara koji su fotosenzitivni.

Naime, i vidljiva svjetlost i mikrovalovi su samo različite aktualizacije elektromagnetskog zračenja i mikrovalno zračenje koje koriste GSM i TETRA na sličan način "bljeska" (pulsira) pri brzinama koje mozak može prepoznati; međutim, za razliku od vidljive svjetlosti, pulsni mikrovalovi ne ovise o oku i vidnom živcu da bi dobili pristup mozgu i mogu prodrijeti direktno u lubanju.

Sve to dovodi me do masovne kontrole uma. Jedna razina izražavanja naših misli i osjećaja je ona električna i stoga se misli i osjećaji mogu usađivati električnim putem. Dr. Jose Delgado, vodeći manipulator uma u američkoj vladi, još 1974. godine je za kongresni izvještaj rekao:

Čovjek nema pravo razvijati vlastiti um. Takva liberalna orijentacija je vrlo privlačna. Moramo električnim putem upravljati mozgom. Jednog dana će se vojskama i generalima upravljati električnom stimulacijom mozga.

Mogao je reći i *narodima* jer oni planiraju upravo to. Barrie Trower je u svom izvještaju za britansku Policijsku federaciju napisao:

JUHA PUNA LAŽI

Sve to ne događa se slučajno upravo sada. U toku je vibracijska promjena, koju ću kasnije detaljnije objasniti, međutim za ono o čemu ovdje govorimo najrelevantnije je da se uslijed te promjene sve više ljudi budi iz svoje inducirane amnezije. Cilj elektromagnetske tehnologije i svih njezinih različitih oblika (uključujući one za koje i ne znamo) je stvoriti elektromagnetsku "juhu" koja će suzbiti učinak vibracijske promjene koju trenutno doživljavamo na ljudsku svijest. U

svibnju 2006. godine londonski *Observer* izvijestio je o sve većoj zabrinutosti zbog takozvanog "nevidljivog smoga" koji je stvorila "električna struja koja pokreće našu civilizaciju". Rečeno je da novi znanstveni dokazi pokazuju da to "uzrokuje rak kod djece, pobačaje i samoubojstva te čini neke ljude alergičnima na suvremeni život." Ali, *naravno*, to mora biti tako. Na razini tijela/uma mi smo elektromagnetska polja i kada se ona izlože drugim poljima, posebno *moru* takvih polja, nužno će nas zadesiti disharmonija - bolest - u svim mogućim oblicima. Svjetska zdravstvena organizacija kaže da bi elektromagnetski smog mogao interferirati s prirodnim električnim strujama koje pomažu u "održavanju ljudskog tijela" i naziva ga "jednim od najčešćih i najbrže rastućih utjecaja iz okoliša." U članku iz *Observera* citiran je Denis Henshaw, profesor utjecaja zračenja na ljude s engleskog Sveučili-

šta u Bristolu kako kaže da "postoji golem broj dokaza koji ukazuju na raznorazne štetne zdravstvene posljedice električnog smoga?" Procjenjuje da je prouzrokovao otprilike devet tisuća slučajeva depresije, a to je i razumljivo s obzirom na to da su naši osjećaji elektrokemijski fenomen. Ako ste riba u moru, na vas fundamentalno utječe stanje vode, a isto vrijedi i za nas i naše vibracijsko "more". Kao što stoji u članku *Observera*, danas smo izloženi mnoštvu električnih utjecaja:

Strujne žice stvaraju električna polja, jednu komponentu smoga, čak i kada na njih ništa nije priključeno. Svi električni uređaji - od televizijskih prijemnika do tostera - emitiraju drugačiju vrstu polja, magnetska polja, (ačina polja brzo pada s udaljenošću, međutim kućanski aparati kao što su sušila za kosu i električni

aparati za brijanje, koji se koriste blizu glave, mogu nas izložiti velikoj količini zračenja. Električni pokrivači i radio-budilice u blizini kreveta proizvode još veće doze zračenja jer su im ljudi izloženi mnogo sati za vrijeme spavanja. Radiofrekvencijska polja - još jedna komponenta smoga - emitiraju mikrovalne pećnice, televizijski i radijski prijemnici, bazne stanice za mobilnu telefoniju te sami telefoni koji se također koriste blizu glave.

Svjetska zdravstvena organizacija rekla je da će se problem pogoršati s "napretkom" tehnologije, međutim ona ne *napreduje*, u tome je stvar. Kako se tehnologija koja uzrokuje toliko fizičkih, mentalnih i emocionalnih bolesti može zvati naprednom? Na najvišim slojevima zavjere elektromagnetska "juha" se proizvodi kao sve gušće more frekven-

U toku je vibracijska promjena i sve više ljudi se budi iz svoje inducirane amnezije. Cilj elektromagnetske tehnologije i svih njezinih različitih oblika (uključujući one za koje i ne znamo) je stvoriti elektromagnetsku "juhu" koja će suzbiti učinak vibracijske promjene koju trenutno doživljava ljudska svijest

cijskih polja čija je svrha zadržati "ljudsku" razinu izvan kontakta s njezinim višedimenzionalnim jastvom. Drugim riječima, da nas drži u zatvoru "fizičke" percepcije pet osjetila gdje mogu lako upravljati manipulirati s nama. Vibracijska promjena koju ću kasnije detaljnije opisati je prijatna toj kontroli i taj elektromagnetski napad je dio njihove reakcije.

No, kao što uvijek iznova naglašavam, sve to možemo promijeniti ukoliko samo prestanemo govoriti "be-e-e-e" i odlučimo da želimo biti istinski slobodni.



Odašiljači mikrovalnog zračenja skrivaju se na raznoraznim mjestima kako javnost ne bi znala za njih